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TLAČOVÁ SPRÁVA  
 

STRANA PRÁVO NA PRAVDU: ÚTOKY NA RODINY A DETI V POLITIKE SÚ ZA 

ČIAROU 

 

Bratislava, 13.3.2026 - Členka predsedníctva Strany Právo na Pravdu Zuzana Krajčovičová dnes pred 

parlamentom upozornila na neprijateľnú eskaláciu politickej komunikácie na Slovensku po tom, čo sa 

na sociálnych sieťach objavili vyhrážky smerované voči nej a jej deťom zo strany predstaviteľov 

Progresívneho Slovenska. Predstavitelia strany zároveň vyzvali politických aktérov Šimečku a 

Spišiaka, aby jasne odsúdili útoky na rodiny politikov, ktoré nie sú verejne činné a nastavili hranice 

politického boja. 

Zuzana Krajčovičová upozornila na prípad asistenta poslanca Spišiaka, Dávida Púchovského, ktorý sa 

na sociálnych sieťach vyhrážal jej, a nabádal na agresiu voči jej deťom. „V tejto veci sme minulý týždeň 

podali trestné oznámenie pretože sme presvedčení, že politika môže byť tvrdá, no existujú hranice, ktoré 

by nemali byť prekročené, najmä pokiaľ ide o rodiny a deti,“ uviedla na tlačovej konferencii Zuzana 

Krajčovičová. 

Strana Právo na Pravdu zároveň upozorňuje, že asistenti poslancov sú platení z verejných financií a 

verejnosť má právo vedieť, akým spôsobom vykonávajú svoju prácu. 

„Každý poslanec má zo štátnych peňazí vyčlenené viac ako 4 000 eur mesačne na asistenta a poslaneckú 

kanceláriu. Verejnosť má preto plné právo vedieť, či tieto peniaze slúžia na pomoc občanom, alebo na 

šírenie nenávisti na sociálnych sieťach,“ prízvukuje kandidátka na županku BSK Zuzana Krajčovičová. 

Strana Právo na Pravdu zároveň vyzvala predstaviteľov Progresívneho Slovenska, aby odpovedali na 

tri základné otázky: 

1. Či považujú vyhrážky voči ženám a deťom za normálnu súčasť politickej komunikácie. 

2. Či budú niesť politickú zodpovednosť za správanie ľudí, ktorí pracujú v ich mene. 

3. Či jednoznačne odsúdia útoky na rodiny a deti politikov bez relativizovania. 

„Deti politikov nie sú terč. Nie sú súčasť kampane ani nástroj politického boja. Útoky na deti sú 

jednoducho za čiarou,“ zdôrazňuje Zuzana Krajčovičová. 

Strana Právo na pravdu na záver vyhlásila, že Slovensko potrebuje tvrdú politickú diskusiu, ktorá však 

musí mať jasné hranice a rešpektovať súkromie rodín a najmä ochranu detí. 

 

Podrobnosti o programe a kandidatúre Zuzany Krajčovičovej na predsedníčku samosprávneho 

Bratislavského kraja nájdete na stránke www.zupanka.sk. 

 

 


